
Media-Intermediate

Fácil - Easy

Difícil-DDDiffifificcuuullt

ID. PIEZA / PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY.

1 Pieza de plástico derecha Right plastic part 1

2 Pieza de plástico izquierda Left plastic part 1

3 Soporte metálico derecho Right metal support 1

4 Soporte metálico izquierdo Left metal support 1

5 Tornillo allen M8x12 DIN 912 M8x12 DIN 912 allen screw 4

6 Tornillo allen M5x16 Ø11 DIN 7380 M5x16 Ø11 DIN 7380 allen screw 6

7 Tapón tornillo M5 ISO 7380 M5 ISO 7380 tap screw 6

8 Arandela nylon M5x1 M5x1 nylon washer 6

9 Silentblock M5 M5 silentblock 6

10 Tornillo allen M6x20 DIN 912 M6x20 DIN 912 allen screw 2

C
re

at
ed

 b
y:

 
w

w
w

.rr
di

ss
en

y.
ca

t

25 min
1 persona
1 person

Pg. 1/3

Nº 4
Nº 3

Nº 6
T35
T40

ALLEN TORX

Ref.: 9083

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

DEFLECTOR EMBELLECEDOR ASAS COLÍN - DEFLECTOR TRIM REAR HANDLES - HINTEN DECKEL

BMW R1200R / R1250R/RS ‘19-



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Pg. 2/3

43

21

Tornillería original
Original screwsA

Tornillería original
Original screwsA

A

A

A
5

4

3

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

DEFLE CTOR EMBELLECE DOR ASAS COLÍN - DEFLECTOR TRIM REAR HANDLES - HINTEN DECKEL 

BMW R1200R / R1250R/RS ‘19-



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Pg. 3/3

87

65

9

1

2

7
6

9
9 8

10

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

DEFLE CTOR EMBELLECE DOR ASAS COLÍN - DEFLECTOR TRIM REAR HANDLES - HINTEN DECKEL 

BMW R1200R / R1250R/RS ‘19-


